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Tárgy: Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati 

Társulás közigazgatási területét érintő üveggyűjtéshez kapcsolódó döntés 

meghozatalára 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

2023. július 1. napjától kezdődően hulladékgazdálkodási közszolgáltatás a jelenlegi formájában 

megszűnt, mivel a Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a 

továbbiakban Ht.) 53/A. §-a alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának 

jogát koncesszióba adta a Koncessziós Társaság részére, melynek következtében a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás a jövőre nézve már nem kötelező önkormányzati 

közfeladatként, hanem állami közfeladatként kerül ellátásra. 

 

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a résztevékenység körébe tartozó, 

hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységek végzésének, valamint a 

közszolgáltatási résztevékenység igénybevételének részletes szabályairól szóló 169/2024. (VI. 

29.) Korm. rendelet 18. § (6) bekezdése az üveghulladék kapcsán az alábbi rendelkezést 

tartalmazza: 

„(6) Ha az üveghulladék elkülönített gyűjtését a koncessziós társaság házhoz menő gyűjtési 

rendszer keretében nem biztosítja, az üveghulladékot legalább hulladékgyűjtő udvarban vagy 

hulladékgyűjtő szigeten veszi át.” 

A Koncessziós Társaság a feladatellátás kapcsán jelzéssel élt a régiókoordinátori közreműködői 

feladatokat ellátó ZV Nonprofit Kft. irányába, mely szerint a házhoz menő 

üveghulladékgyűjtést nem kívánja biztosítani, valamint jelezte, hogy a fentiekben hivatkozott 

jogszabályi rendelkezés alapján álláspontja szerint, a házhoz menő gyűjtési rendszer 

kivezetésével az üveghulladék átvételének lehetősége továbbra is biztosított a hulladékgyűjtő 

udvarok és szelektív szigetek használatával, ezáltal továbbra is környezetbarát és szabályozott 

hulladékkezelési lehetőséget kínálva a lakosság számára. Álláspontjuk szerint a jogszabály 

értelmezése alapján, ahol nincs sem hulladékudvar, sem szelektív gyűjtősziget, ott az üveg 

gyűjtésére gyűjtőpontot kell létrehozni. Ezért kérte a ZV Nonprofit Kft-t, hogy ahol jelenleg 

nem megoldott az üveggyűjtés, ott a szigetes gyűjtés bevezetését kezdje meg. A gyűjtőpontok 

kialakítása a települések feladata. 

 

A hulladékgazdálkodási rendszer elmúlt 10 évben történő többszöri átalakítása során a Társulás 

folyamatosan elkötelezett volt amellett, hogy a települések köztisztasága minden esetben 

kiemelt szempontként kerüljön figyelembe vételre a hulladékgazdálkodási feladatok ellátása 

során, annak ellenére, hogy ezt minden település saját maga szervezte. A Társulás a szolgáltatás 

szervezése keretében végzett munkájának egyik nagy eredménye volt a gyűjtőszigetek helyett 

a házhoz menő gyűjtési rendszer bevezetése a hulladékok elkülönített gyűjtése érdekében. 

 



A hulladékgazdálkodási rendszer ismételt átalakítása ezen törekvések vissza kívánja fordítani, 

jelen esetben az üveghulladék gyűjtés kapcsán kiépítendő gyűjtőpontok kialakításával. 

 

A korábban is megfogalmazott aggályok a gyűjtőszigetek és gyűjtőpontok létével kapcsolatban 

jelenleg is helytállóak az alábbiak szerint: 

- az edényzet eltűnése, rongálása: az edényzetek kihelyezése esetén fennáll annak 

veszélye, hogy azokat eltulajdonítják, megrongálják vagy nem rendeltetésszerűen 

használják. Az eltulajdonítás vagy rongálás miatti pótlás, javítás előre láthatóan jelentős 

anyagi terhet jelentene, 

- illegális hulladék lerakása: a korábbi tapasztalatok alapján egyértelműen kijelenthető, 

hogy a nyilvánosan elérhető üveggyűjtő pontok illegális hulladéklerakóvá válnának, 

mivel a lakosok egyéb hulladékokat (háztartási hulladék, lomhulladék) is elhelyeznének 

itt, amelynek kezelése és elszállítása szintén jelentős többletköltséget jelentene, 

- felügyelet és fenntartás többletköltségei: az üveggyűjtő pontok működtetése 

folyamatos ellenőrzést, takarítást és karbantartást igényelne, amelyhez külön erőforrást 

kellene biztosítani. Ezek a költségek jelentős terhet rónának a fenntartóra anélkül, hogy 

a jogszabály ezt előírná. 

 

Tekintettel arra, hogy a Társulást alkotó települések közigazgatási területén 8 db hulladékudvar 

található – melyből 7 db-ot a regiókoordinátori közreműködő üzemeltet - , jelen előterjesztés 

arra vonatkozóan fogalmaz meg javaslatot, hogy a Társulást alkotó települések közigazgatási 

területén az üveghulladék elkülönített gyűjtése a működő hulladékudvarokban valósuljon meg. 

 

Tisztelt Társulás Tanács! 

 

A fentiek alapján javaslom az előterjesztés megtárgyalását, és az ahhoz tartozó határozati 

javaslat elfogadását. 

 

 

Kazincbarcika, 2025. március 6. 

  



Határozati javaslat 

a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsának ……/2025. (III. 6.) határozata  

a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 

közigazgatási területét érintő üveggyűjtéshez kapcsolódó döntés meghozataláról 

 

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

 

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa egyetért azzal, hogy az üveghulladék gyűjtése a Társulást alkotó települések 

közigazgatási területét illetően a hulladékudvarokban történjen. 
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